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第 2回 中央区自治協議会 会議概要 

開催日時 令和 3年 5月 28日（金曜）午後 3時から午後 4時まで 

会  場 新潟市民プラザ（NEXT21 6階） 

出 席 者 委 員 

日野浦委員、玉木委員、髙橋(誠)委員、川端委員、髙田委員、梅川委員、 

山田委員、遠藤委員、青山委員、樋口委員、中野委員、若槻委員、 

大竹委員、斉藤委員、吉岡委員、三國委員、影山委員、飯田委員、 

宮本委員、佐藤委員、阿部委員、小沢委員、池委員、大谷委員、 

小川委員、田邊委員、田中(鈴)委員、知野委員、西潟委員、清野委員、 

梶委員、高橋(勝)委員、松川委員、桐生委員、北川委員、若木委員 

出席 36名 

欠席 2名 

(田中(雅)委員、松山委員) 

事務局・説明者  

[新潟市教育委員会] 中央図書館長補佐、中央公民館長、教育支援センター所長 

[中央区役所] 区長、副区長、窓口サービス課長、健康福祉課長、保護課長、 

建設課長、東出張所長、南出張所長、地域課長、地域課長補佐 

議 事 １ 開会 

 

○ 会議の成立について 

   委員 38名中 36名出席のため、規定により会議は成立 

 

 

２ 議事（議長＝佐藤会長） 

 

（１）新潟市犯罪のない安心・安全なまちづくり推進協議会委員の推薦について 

（資料 議 1） 

 

○ 佐藤会長より、推薦依頼の内容について説明があり、立候補、推薦を募っ

た結果、髙橋(誠)委員が就任することになりました。 

 

（２）新潟市防災会議委員の推薦について （資料 議 2） 

 

○ 佐藤会長より、推薦依頼の内容について説明があり、立候補、推薦を募っ

た結果、西潟委員が就任することになりました。 
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（３）中央区支え合いのしくみづくり会議構成員の推薦について  

（資料 議 3） 

 

○ 佐藤会長より、推薦依頼の内容について説明があり、立候補、推薦を募っ

た結果、松山委員が就任することになりました。 

 

（４）中央区地域公共交通検討会議委員の推薦について（資料 議 4） 

 

○ 佐藤会長より、推薦依頼の内容について説明があり、指定に基づき、髙橋

(誠)委員、梶委員、松川委員が就任することになりました。 

 

 

３ 報告 

－－－自治協議会委員活動報告－－－ 

  

（１） 部会からの報告について（資料 報 1-1 1-2 1-3 1-4） 

 

○ 「第１部会」中野部会長、「第２部会」大谷部会長、「第３部会」川端部

会長、「第４部会」髙橋(誠)部会長より、各部会の開催概要及び検討内

容について報告がありました。 

 

－－－各所管課からの説明（報告）－－－ 

 

（２） 令和２年度中央区組織目標の取組結果及び令和３年度中央区組織目標に

ついて（資料 報 2） 

 

○ 区長より、令和２年度に掲げた目標を実現するための取組み、その取

組結果についての説明がありました。また、令和３年度の中央区組織

目標の説明と、中央区の地域課題を踏まえた取組内容について説明が

ありました。 

 松川委員より、イベントを単体で行うのではなく、それに合わせ

てまちをまわってもらえるような企画をしたらどうかという提案

があり、区長より、民間とも連携をとれるような取組みを行って

いきたいと回答がありました。 

 佐藤委員より、令和２年度の取組みについての予算を開示したな

ら、収支決算も開示してほしいという意見があり、区長より、決

算がまとまり次第、報告する予定であると説明がありました。 
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４ その他 

 

（１） 区役所からの案内 

① 地域で弁当交流応援事業（5月 31日受付終了告知） 

 

○ 地域課長より、5 月 31 日をもって、地域で弁当交流応援事業の新規申

込受付が終了することについてお知らせがありました。 

 

② 「＃水辺のまち中央区フォトコンテスト」について 

 

○ 地域課長より、６月１日から 30日まで募集する「＃水辺のまち中央区

フォトコンテスト」について紹介がありました。 

 

③ 東京 2020オリンピック聖火リレーの実施について 

 

○ 地域課長より、6 月 5 日に行われる聖火リレーの概要とこれに伴う交

通規制についてお知らせがありました。 

 

④ 避難勧告の廃止について 

 

○ 総務課長より、5 月 20 日から避難勧告が廃止され、避難指示で全員避

難となることについて説明がありました。 

 髙橋(誠)委員より、この案内は自治会回覧してほしいという意見が

あり、総務課長より、市報にいがた６月６日号に掲載することで

周知する説明がありました。 

 その説明に対し、山田委員より、新聞をとっていない人もいるの

で、コミュニティ協議会単位で回覧をしてほしいという意見があ

り、西潟委員より、忘れないために来年からも１年に１回市報に

いがたや回覧で案内してほしいという意見がありました。総務課

長より、回覧を検討したいと回答がありました。 

 

⑤ 新型コロナウイルスワクチン接種医療機関の状況の確認方法及び大規模

接種について 

 

○ 健康福祉課長より、新型コロナウイルスワクチン接種医療機関の状況

の確認方法と大規模接種について説明がありました。 
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（２）委員からの発言 

 

○ 松川委員より、公共交通検討会議で提案してほしい地域の課題、困っ

ていること等あれば教えてほしいとお願いがありました。 

 

 

 

 

５ 閉会 

県議・市議  5名 

傍 聴 者  2名 

報 道 機 関  1社 

 


